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Počítačová škola GOPAS získala prestižní 
autorizaci Microsoft Solutions Partner for Training Services
Praha, 25. března 2025 – Počítačová škola GOPAS získala prestižní autorizaci Microsoft Solutions Partner for Training Services a stala se jedinou společností v České republice a na Slovensku, která tímto titulem disponuje. Tato autorizace potvrzuje technickou odbornost a schopnost poskytovat špičková IT školení v souladu s nejnovějšími technologickými standardy. Studie ukazují, že týmy IT profesionálů certifikovaných společností Microsoft dosahují o 26 % lepšího výkonu ve všech oblastech ve srovnání s necertifikovanými kolegy na stejných pozicích.

„Díky tomuto ocenění si naši zákazníci mohou být jisti, že jejich školení probíhá na nejvyšší úrovni, zejména v oblastech datové analytiky, umělé inteligence a infrastruktury. Získáním této prestižní autorizace GOPAS posiluje svou pozici lídra v IT vzdělávání a poskytuje nejkvalitnější výuku technologií Microsoft,“ říká Jan Dvořák, výkonný ředitel Počítačové školy GOPAS.
V rámci Microsoft Solutions Partner for Training Services je GOPAS aktuálně hrdým držitelem dvou odznaků Microsoft Solutions Partner, a to Solutions Partner for Infrastructure (Azure) a Solutions Partner for Data & AI (Azure). Tento úspěch je důkazem naší dlouholeté expertízy a závazku k neustálému rozvoji a inovacím v oblasti IT vzdělávání. Školení pomáhají firmám i jednotlivcům rozvíjet jejich dovednosti. GOPAS se zaměřuje na klíčové oblasti, jako jsou IT bezpečnost, umělá inteligence, datová analytika či vývoj softwaru, a neustále sledujeme nejnovější technologické trendy.

„Studenti, kteří se u nás vzdělávají, získávají přístup k nejnovějším učebním materiálům a nástrojům, které jim umožňují efektivně se připravit na praxi. Naše školení jsou garantovaně kvalitní a poskytují možnost získání certifikací s mezinárodní platností. Díky tomu mohou absolventi zvýšit svou konkurenceschopnost na trhu práce a posunout svou kariéru na vyšší úroveň,“ říká Jan Dvořák.

Školení a certifikace s Training Services Partners
Školení a rozvoj dovedností zaměstnanců přináší organizaci samé výhody. Studie ukazují, že týmy IT profesionálů certifikovaných společností Microsoft dosahují o 26 % lepšího výkonu ve všech oblastech ve srovnání s necertifikovanými kolegy na stejných pozicích. 
„Vynikající zaměstnanci mají větší tendenci zůstat ve firmě, přičemž až 76 % z nich uvádí, že by ve společnosti vydrželi déle, pokud by měli více příležitostí ke vzdělávání. A nakonec, můžete očekávat až o 20 % vyšší produktivitu než u neškolených pracovníků.  Investice do vzdělání vašich zaměstnanců se vám vrátí v podobě lepších výkonů, vyšší produktivity a dlouhodobé spokojenosti,“ říká Jan Dvořák.
Lektoři – specialisté ve svém oboru
Výuka kurzů je vedena zkušenými a certifikovanými lektory s odbornými znalostmi i potřebnými pedagogickými a prezentačními dovednostmi. Vzdělávání lektorů probíhá formou interního certifikačního lektorského systému. Mezi odborníky uznávaný titul MCT (Microsoft Certified Trainer) je základním titulem všech lektorů, avšak většina z nich dosahuje mnohem vyšší úrovně v rámci vícestupňového systému vzdělávání.
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